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Popis modelu:

m Ultrazvukové senzory zistia Ci je v niektorom smere auto
m Krizovatka je ovladana pomocou Arduina
m V semaforoch boli pouzité led diddy

m Semafory boli vytlacené na 3D tlaciarni







Vyuzitie semaforov

Zvysenie efektivity semaforov
Setrenie pohonnych hmot
Zmiernenie dopravnych zapch

Setrenie ¢asu



Co by sa dalo este pridat?

m Viac pruhov

m Prechod pre chodcov




Fotografie z pripravy modelu







Na model boli pouzité :

m 5mm Led diddy 12ks
m Arduino Mega 1ks
m Prepojovacie kable  ?ks

m Ultrazvukovy senzor  4ks
m Doska 1ks




Program

void loop() |

if (({pokyn == "2") || (pokyn == "Z2"')){ void vypnuty () {
vaetkyLedky (0) ; vaetkyLedky (0) ;
waetky('c', 1}; if {{pckyn == "V') || (pokyn == "v')){
3lhodnota = senzorl.ping cm(); f/32hodnota = vaetky('c", 1);
senzord.ping cm(); s3hodnota = senzor3d.ping cm(); s4hodnota 1
= senzord.ping cmfi); caka]jv (750} ;
Serial.print("Senzor 1l: ™ };Serial.println(slhodnota); if ({pokyn == 'V'}) || (pokyn == "¥")){
if (({slhodnota <= wzdialencst) && (3lhodnota !'= 0)) ] vaetky('ac', 0):
semafor (1) ; 1
1 cakajv (750}
cakaj(l); }
vaetkyLedky (0) » volid semafor(int seria){
vaetky('c', 1); if {{pokyn = 'Z') || (pokyn == 'z')){
3Zhodnota = senzor.ping_cmi): lcervena (seria ,1);
Serial.print("Senzor 2: ™ );3erial.println(sZhodnota); ]
if ((s2hodnota <= vzdialenost) s& (32hodnota '= 0)) ] caka] (1500) ;
semafor(2); if ({pokyn == 'Z') || (pokyn == "z')){
! loranzova (seria, 1):
cakaij(l); }
cakaj (1500} ;
vsetkyLedky (0) : if ((pokyn == 'Z") || (pokyn == 'z")){
wsetky('c', 1): lecervena (seria, 0);

loranzova (seria, 0);

a3hodnota = Zenzor3.ping_cmi) lze1 0 - 1)
zelena(zeria, H

Serial.print("3enzor 3: " ):5erial.println({s3hodnota):
if ({33hodnota <= wvzdialenost) && (33hodnota '= 0)){ ]
semafor(3): caka]j (7500 ;
1 if {{pokyn == "Z') || (pokyn == "z")){
lzelena(geria, 0):

cakaj(l); :
wvaetkyLedky (0); Qakaj{ﬁonj:
wvasetky('c', 1); if ({pockyn == 'Z') || (pokyn == "z"))[

lzelena(seria, 1):

}

cakaj (600} ;

if {{pokyn == "Z'}) || (pokyn == "z')){
lzelena(seriz, 0);

}

caka] (600} ;

if {{pockyn == 'Z') || (pokyn == "z")){
lzelena(geria, 1)

34hodnota = senzord.ping cm();
Serial.print("3enzor 4: " ):Serial.println(sd4hodnota):
if ({z4hodnota <= wvzdialencsat) && (gd4hodnota != 0)){
semafor(4):
}
cakal(l):
}
else if (({pokyn = 'v') || (pokyn = "V')){
wypnuty () ;
}




Dakujeme za pozornost !




